

# Из искры разгорится «Факел»

Награждены лучшие волонтерские инициативы ООО «Газпром трансгаз Ухта»

«Твори добро» – под таким девизом прошел финал конкурса социальных проектов «Факел добра», реализованных волонтерами ООО «Газпром трансгаз Ухта». Из 119 заявок жюри отметило самые лучшие и перспективные, среди которых инициативы по донорству, образованию детей, сохранению культурно-исторического наследия, экологии и другие. Наград конкурса удостоены и проекты сотрудников из филиалов предприятия Архангельской области.

«Факел добра» – объединение социальных инициатив сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта» в регионах его производственной деятельности: Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославских областях. Таким образом предприятие поощряет своих работников за активную жизненную позицию. Конкурс проводится уже четвертый раз, и число заявок ежегодно увеличивается.

## ПОМОГАЯ БЛИЖНИМ

В этом году в конкурсе приняли участие 90 сотрудников предприятия. Участники могли испытать свои силы в девяти номинациях, самой многочисленной из них стала «Лучшая организация шефской деятельности» – 23 заявки. И неслучайно: ведь под крылом предприятия – 62 учреждения (интернаты, социальные центры и др.). Специальным призом в этой номинации отмечена и работа сотрудников Приводинского линейного производственного управления магистральных газо-



Начальник Урдомского ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ухта» Андрей Шабанов и представитель Общественной палаты России Татьяна Тырышкина

проводов, которые проводят строительно-ремонтные работы и мероприятия в детских садах «Рябинушка», «Березка», а также в местных школах.

Лучшим социальным проектом, реализуемым волонтерами-сотрудниками предприятия, стала инициатива «Помогай ближним» Приводинско-

го ЛПУМГ. Газовики своими силами произвели капитальный ремонт лор-отделения Котласской центральной городской больницы. Автор проекта

Андрей Долгополов также получил благодарственное письмо Общественной палаты России.

## ЧУЖИХ ДЕТЕЙ НЕ БЫВАЕТ

Дипломантом конкурса среди проектов в области здорового образа жизни и спорта названа инициатива работников Урдомского ЛПУМГ «Мини-футбол для всех!». Специального приза в области дополнительного образования детей удостоен проект Приводинского ЛПУМГ «Экспериментальная лаборатория».

Диплом Общественной палаты России получил проект «Чужих детей не бывает», реализованный коллективом Урдомского ЛПУМГ. Его цель – создание комфортных условий для знакомств, общения и всестороннего развития, ведения здорового образа жизни для детей и подростков из детского дома села Яренск Ленского муниципального района.

## ЯРКИЙ ПРИМЕР

«Факел добра» – яркий пример того, как сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» стремятся достигать не только профессиональных высот, но и менять мир вокруг к лучшему от чистого сердца. По мнению генерального директора Александра Гайворонского, задача предприятия – поддержать в них этот огонь:

– Людям важно быть услышанными, поделиться своим опытом, получить оценку экспертов, обратную связь. Но то, что сегодня представлено на конкурсе, – лишь малая часть всего, что делает наше предприятие.

Конкурс проводится ежегодно и является важной составляющей в развитии системы корпоративного волонтерства на предприятии.

**Материал подготовлен службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»**

## АКЦИЯ

# «Безопасные каникулы!»

Стартовало профилактическое мероприятие

С 27 декабря по 9 января операцию «Безопасные каникулы!» проводит Госавтоинспекция Архангельской области во взаимодействии с региональным министерством образования.

Акция направлена на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма, повышение навыков безопасного поведения детей на улицах и дорогах, а также пропаганду соблюдения правил дорожного движения

всеми его участниками в период зимних школьных каникул.

За 11 месяцев текущего года в Архангельской области с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет зарегистрировано 86 ДТП, в результате которых 96 несовершеннолетних получили травмы.

Анализ детского дорожно-транспортного травматизма показал, что 50 детей, пострадавших в результате ДТП, являлись пассажирами транспортных средств,

28 – пешеходами, 13 – велосипедистами и пять – водителями мототранспортных средств.

Непосредственно из-за нарушений правил дорожного движения детьми зарегистрировано 18 происшествий – каждое пятое ДТП с участием несовершеннолетних.

Рост происшествий по неосторожности самих детей отмечен в Котласском районе, а также в Верхнетоемском и Вилегодском округах.

Установлено, что 27 из 50 пострадавших детей-пассажиров были в возрасте до 12 лет, при этом 10 из них перевозили с нарушением установленных правил (без детских удерживающих устройств и непристегнутыми ремнями безопасности). 12 из 28 пострадавших детей-пешеходов травмированы на пешеходных переходах.

Инспекторами ДПС будет усилен контроль при надзоре за движением.

В отношении нарушителей будут приняты меры административного воздействия: к водителям – за неиспользование ремней безопасности и детских удержи-

вающих устройств, превышение скоростного режима и непредоставление преимуществ движения пешеходам.

Усилит контроль и за соблюдением требований ПДД самими несовершеннолетними. Обо всех фактах нарушения детьми ПДД будут проинформированы муниципальные органы управления образования и родители.

В «Газете Архангельск» № 48 от 23 декабря 2021 года был опубликован материал «Подарок на Рождество», автором которого является Анастасия Шорохова-Волкова.